TPITQNOMETPIKEZ ZYNAPTHZEIZ

22003.Aidetan  cuvdptnon R — R pe f(x)=np(2nx).

o) Na anodeiete 011 ) cuvdpmmon £ elven meprodun pe mepiodo T = 1.

B) Na vrohoyicete o £(0) xon o f[%)

1) Mia and Tig mupakdato TECCEPELS KOUTOAES aVIICTOLYEL OTI) YPWPIKT] TUpAcTaoT) TS
cuvaptnong £ [ow eivan aut); Na cimwoloynoete Ty anavTne) cog.

(i)

LA AWA

(iii)

20807. Aivetan 1) cuvapmon f(x)=npu(n+x)+np(-x), xeR.

@) No amodsifets om f(x)==2nux, ykabe x e R xo va Ppeite my nepiodo avtig.
B) i. No petogpépete oty kolla cog Kol Vo COUTATPOGETE TOV TOPOKATH TIVOKL TILOV.

X 0 /2 T

In/2

2n

f(x)=-2nux

ii. No oyedidoete ™ ypapuai Topdctacn e cuvdpmonc f e 0= x <2

15062.Z10 duthovo oynue SIVETOL 1] YPUPIKT] TUPACTUCT)

g cuviptnong £ rov givan g popeng
f(x)=pnu(ox),x e’ xon a,p>0.

34

R
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a) Na Ppeite, pe Baon o oynua, v tepiodo g, v
LEYLOTN Kot TNV EAGI6Tn T e

B) Me paon 1ig anaviceg oTo Tporyodpevo epdinua,
va fpeite toug apBpotc a ko p.

‘Ectm p =3 km a = 2. Qewpodys enicng ) cuvipinon
g(x)=x'-2x"+5,xeR.

v) No arodeilete 011 1) EAGy10Tn TIUT TS Eivan ion) pe 4.

o

&) Na aimioloyceTe Viatl ol ypagikis mapactdoels Tov §, g dev Eyouv kowd onueio.

15689.Ecto f jna cuvidptnon pe nedio opropon to Sidotnua
[-\E, JS_] . 10 Sumhovo oo SIVETOL, Yl TIC 1T apvnTIKES
TIHES TOL X, 1] YPUQIKT] TG AAPACTATT).

Av eival yweotd o111 fetvon apt, ToTE:

@) N oyeS1aoete ) ypaguct g Tapactact) yio T1g apvijTikeg
TLMES TOU X.

p) Na Ppeite to Sunotipato povotoviag g, TNV EAGHNGT Kol
™ PEYIGTN T TG

TNao moeg TipES Tow X TPOKDTTOUY 01 UKPOTOTES TIHES TNG:

v) Ectw B Evag apiBpog pe B [% . ;

i nub ka1 cuvl. ii. f(npo) ka f(cuvo)

a4

—] . Na cvykpivete toug apifpoic:




TPITQNOMETPIKEZ ZYNAPTHZEIZ

15095.0n e£10HGCELS TV YPOUUGY TOV OMOTEAODV TV TEPIPETPO Wag exinedng peuPpdyng omoc
paivetal kdto oo éva ikpookomo, eva: X =0,  y= x’-nx, y= 2 +Mpx Kol X=3,

H pepfpavn mpoxeiton va kadvpbel pe éva yuaiivo opBoydvio mhakidio.
) i. I'vopiCovpe 6111 Ypagixi) TapacTact mg cuvaptong ]
f(x)= x’-mx, xe ['[l1 1':] stvon To Tunfua g tapafoinc mou

PAIVETOL GTO TUPUKATH GYNU, 1) omoie tapovcialel ehayloto 5

oTo elo K E—ﬁ
onu )

No kaveTe TNV YpaQiKT) TopdoTacT) TG CUVAPTIOTS
|
E[x}=E+TII-UL X E[D,:‘t] oT0 id10 ovoTnpo afdvov. |

i. Me ) foffea Twv ypapikdy TapacTacemy 1) L omowovinmote diho Tpono, va Ppeite Ta
aKpOTATA Trv S0 GUVAPTNCEMY Kol To SOLUGTHLOTE LLOVOTOVINS TOUC.

B) Na Ppeite v péynom) ketakdpupn ondcTaoT HeTall ToV YpapKdy TepacTasemy Tav dho
CUVIPTIOEWV.

¥) No Ppeite nig shayoteg hootacels 1ov opboydavion mhakidiov.

15992, Aivoviar o1 suvapticeg f(x)=pnu(ax),g(x)=nu(mx) émov m,p=>0.

@) No fpebodv o1 Tipég taw p, o, av Eival yvooTo o1 1) ehaotn tipng e feivon- 2 ko
nepiodoc g g eivin . No cuTiodoy1|GETE TIC @NOVTCELS OOs.

B) i. No kavete, oto idio chotnpa afdvoy, TIg YPUPIKES TUPACTAGELS TWV CUVIPTTCEMV
f(x)=2nux, x [0, 7] ko g(x)=np(2x). xe[0,x).

ii. Xpnoponouvtag Tig Topamave YPopIKES TUPUCsTACEL TV 00 CUVIPTIGEWV ] LE
OMOOVETTOTE Ao Tpomo, va amodeilete 6T 2nu % > an .

20870.To Pabog v, oe pétpa, Tow vepod ot va Mpdvt emmpedleTal amd 10 Qavopevo g
mokippowng katd ) Sudpkew puog nuepos (evtog 24 mpov). To mpdto (petd ta pecsdvuyta)
uénoto Padog siven 5,8 pétpa kun cupPaiver onig 3:00 a.p. To apdto eddypoto Pdbog eivan 2,6
pétpa kot cupfaiver otic 9:00 mp. To fabog v diverm we cuvdptnon tow ypovov t (o dpec)
and ) oyéon: y=onu(ot)+p, pe a,op>0 km 0t <24,

a) Na Bpeite toug npaypatikong apiBpoic oo ka fi.

B) Av =16, m=§ kar f=4.2,

i. No oyehacete v ypagikn topdotacn g y = l,ﬁ-nu(%- t]+ 4,2, ue 0=t <24,

ii. [Towo Ba eivar to fabog tov vepo onig 12 1o peonuépy

iii. Eva peydio nhoio ypeudleton tovhdpotov 4,2 pétpa fabog vepoi yia va 8écel oTo Aapdwvi.
Zm dudpkeia molow ypovikod dwotnuotos and Tic 12 to peonuépt kon peta Ba propel va dEcel
LE aopaiein;



